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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 

LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 10 de fevereiro de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 

Às 17:00hs., do dia 10(dez) do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 4ª Sessão Ordinária do 1° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José 
Barbosa de Melo ,Fernando Ermiliano de Farias, Gyan Karlos Cavalcante da 
Cunha, Maria Josiane de Souza Bezerrae Maria Ladjane de Lima da Silva,. 
Ausente o Vereador Romildo Almeida Virgínio de Souza.:.Havendo número legal 
o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão. Lidas são 
aprovadas as Atas das Sessões anteriores. O EXPEDIENTE DO DIA constou de 
leitura dos REQUERIMENTOS Nº 01 E 02/2022. Em seguida dá-se início à 
ORDEM DO DIA. Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 01/2022, 
de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA solicitando da 
municipalidade a aquisição ou adaptação de um Caminhão Pipa para garantir 
aosmunícipes a oferta de água. Em justificativa oral a autora da proposição faz 
comentário sobre as dificuldades das famílias de nossa cidade, especialmente 
quem mora na vaquejada , alto do vento, todos os loteamentos estão sofrendo com 
a falta de água sabe que um caminhão pipa não dá para solucionar o problema e 
não é obrigação da gestão em fornecer água, já que é da compesa, mas no 
momento é necessário dá as mãos e ajudar quem está necessitando e conta com 
o boto dos vereadores para aprovar o requerimento e ver a possibilidade da 
gestão comprar um carro pipa para tentar aliviar a questão, mesmo com a chuva 
não temos um reservatório de água para atender a nossa cidade, ou alugar um 
carro pipa para ajudar, e faz comentários sobre o custo da água e é necessário 

\ socorrer q'uem não tem condições de comprar água. Com a palavra o Dr. 
FERNANDO ERMILIANO DE FARIAS parabenizaavereadora Jane, ressalta que 
ligou paraAltair para apresentar requerimento solicitando carro pipa, pois teve a 
mesma idéia e ele comunicou que a vereadora JANE já havia solicitado, e ressalta 
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o sofrimento do povo por conta da Compesa que não espera para receber e as 
torneiras sem água, quando as pessoas atrasam as contas ela vem ecorta e faz 
comentário que o prefeito poderia conseguir o caminhão pipa para atenuar o 
sofrimento do nosso povo. Com a palavra o Vereador ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO ressalta a importância do carro pipa, e tem que ser mais 
de que um e que se faça algo de urgente para sanar. Evidencia a informação deum 
dos seus vizinhos que em decorrência da chuva a barragem de Murupé vem 
aumentando mais ou menos um metro e meio, mas a situação é muito ruim da 
compesa, pois a bronca é a questão do manejo, de lá para cá, pois a manobra do 
caminho abre para os onze municípios equando ele olhou no computador que era 
para chegar oito segundos mil metros cúbicos a cada oito segundo e não estava 
chegando e disse que a bronca era da distribuição da adutora, que está abrindo 
paraos onze municípios e Buenos Aires penalizado e faz comentário sobre a 
conversa que com Antonio da Compesa que fornecia água parao município. 
Ressalta que andando pela rua uma senhora lhe parou e foi indagado cadê a 
água, e ele disse que não tinha nada a ver com água, e ela disse que esta vindo as 
eleições pra a gente passar na porta, e ele disse que ela estava misturando a coisa 
pois água e com a compesa pode fazer pedido, mas ela disse que a obrigação dos 
vereadores é colocar água em sua casa, e para muitos, como ela, querem que os 
vereadores paguem água para colocar na casa delas. E faz comentário sobre a 
importância da assessoria desta Casa procurar o PROCON, citando o exemplo do 
que ocorreu no município de Paudalho, que entrou com uma ação e a compesa 
disponibilizou carro pipa para lá .e faz sugestão para solucionar para o problema 
da falta de água no município. Em votação é o REQUERIMENTO aprovado de 
modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação 
o REQURIMENTO Nº 03/2022, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE 
LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade a contratação de um TRATOR 
para atender os agricultores rurais e a agricultura familiar do nosso município no 
cultivo e na preparação da terá Que após justificativa oral da autora da proposição 
é aprovado e modo unânime. Nada mais existindo a acrescenta, o Senhor 
Presidente em Nome de Deus dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcolino da 
Silva Assessor Jurídico OAB/PE 51.537 v i e digitei a presente Ata, que vai 

. 
Presidente). 
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